

Впервые и – достойно!

Команда «БЕЛПРОФМАШ» одержала победу на международном конкурсе профессионального мастерства. Успех наших суперпрофессионалов прокомментировал председатель Белорусского профсоюза работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» Валерий Куревич.



— Следует подчеркнуть, что участие в ежегодном конкурсе профессионального мастерства стран ШОС представителями нашего профсоюза да и Беларуси в целом принимали впервые. Напомню, наша страна год назад стала полноправным членом Шанхайской организации сотрудничества, которая проводит этот конкурс по разным специальностям. Организатором соревнований выступила Всекитайская федерация профсоюзов. В этом году участники команд из 26 стран в Пекине и Циндао пять дней состязались за право получить звание лучшего слесаря-сборщика, демонстрируя навыки эксплуатации и наладки промышленных роботов и управления интеллектуальным производством.

Наша команда была заявлена в номинации «Эксплуатация и наладка промышленных роботов». Надо сказать, что профсоюз «БЕЛПРОФМАШ» уделяет

большое внимание совершенствованию профессионализма наших работников. У нас накоплен немалый опыт ежегодного участия в конкурсах республиканского и международного уровней. Примеры тому профсоревнования «Лучший по профессии», Республиканский конкурс профессионального мастерства среди молодых работников предприятий. В них на победу претендуют сотни рабочих различных специальностей.

Поэтому нам не составило труда отобрать лучших из лучших и для участия в состязании профи стран ШОС. От Беларуси в Китайскую Народную Республику направили молодых инженеров цеха сварки СЗАО «БЕЛДЖИ»: инженера-механика Игоря Сивчика и инженера-электрика Дениса Кулешова. Выбор предприятия был не случайным. Сегодня БЕЛДЖИ не только

завод с самыми современными технологическими процессами, но, не побоюсь этих слов, также центр компетенций, в котором качественное обучение работников ведется непосредственно на самом производстве.

И мы горды тем, что ребята не подвели — они по праву стали первыми в своей номинации. Это очередное подтверждение того, что квалификация наших промышленных предприятий, соответствует самым высоким и взыскательным требованиям. Кроме того, участие в конкурсах такого уровня позволяет обмениваться опытом с коллегами из стран с передовыми производствами.

От имени Белорусского профсоюза отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» от всей души поздравляю наших ребят с победой. Так держать!



Лучшие в профессии

Республиканский конкурс профессионального мастерства среди молодых работников предприятий профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» по специальности фрезеровщик прошел в Жодино. В нем приняли участие 26 молодых специалистов из 20 предприятий.

В ходе конкурса участники выполняли практические задания и сдавали зачет по теории. По итогам индивидуального соревнования определили три призовых места.

Лучшим фрезеровщиком стал Дмитрий Кудрицкий, представлявший ОАО «БЕЛАЗ»

— управляющая компания холдинга «БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ». Второе место занял также работник этого предприятия, молодой специалист Илья Кириленко. Третья позиция конкурса — у Дмитрия Сокола, участника от Гомельского завода станков и узлов.

Победитель и призеры награждены дипломами Профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» и поощрены денежной премией в размере десяти базовых величин за первое место, семи базовых величин — за второе и четырех — за третье.

Кроме того, были учреждены специальные номинации. Так, приз «За волю к победе» получил Роман Бусел из «Гомсельмаша», награду «За высокий уровень теоретической подготовки» — работник Борисовского завода агрегатов Павел Курьян.



Кубок – у команды МТЗ

Республиканский турнир по киберспорту среди первичных профсоюзных организаций профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» прошел в Минске.

Десять команд предприятий промышленности республики: МТЗ, МАЗ, «Атлант», БМЗ, «Бобруйскагромаш», БААЗ, МЗШ, сборная Витебской области, «ВИСТАН», «Конструкторское бюро системного программирования» сыграли полуфинальные игры Counter-Strike.

Минский тракторный завод стал обладателем кубка Республиканского турнира по киберспорту среди ППО профсоюза «БЕЛПРОФМАШ».

II место заняла команда Белорусского металлургического завода.

III место у команды Минского автомобильного завода.

Вручил награды заместитель председателя профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» Михаил Костян. Победители турнира получили подарочные сертификаты на сумму 200, 100, 50 белорусских рублей каждому игроку команды соответственно. Поздравляем победителей!

Спасибо за помощь профсоюза

В адрес Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» пришло благодарственное письмо от бывших работников ОАО «Гомельский завод пусковых двигателей им. Пономаренко». Главный правовой инспектор труда отраслевого профсоюза Вячеслав Роднев помог обратившимся мирно урегулировать споры в суде.

В трудовых разногласиях с нанимателем Ирина Кашлач, Максим Анурин и Василий Холодок, члены первичной профсоюзной организации, получили высококвалифицированную правовую помощь при обращении к профсоюзному юристу.

В период с мая по октябрь 2024 года Вячеслав Юрьевич оказывал работникам правовую поддержку, юридическую по-

мощь и представлял интересы в суде в трудовых спорах с нанимателем по их делам. Василия Холодка — незаконно уволили за дисциплинарный проступок, но отменили приказ и уволили по соглашению сторон. Максим Анурин и Ирина Кашлач взыскивали благодаря профсоюзному юристу недоплаченную премию и надбавки за сложность и напряженность.

Благодаря оперативному реагированию и грамотно выстроенной правовой позиции юриста отраслевого профсоюза Вячеслава Роднева по защите нарушенных прав работников, стороны максимально быстро достигли мирового соглашения на благоприятных условиях.

— От лица нашего небольшого коллектива хотели бы выразить Вячеславу Юрьевичу признательность, сказать большое спасибо за его работу и отметить также высокие квалификацию и профессионализм, благодаря которым был сделан огромный вклад в эффективное разрешение спора с нанимателем, — говорится в благодарственном письме.

Автор выпуска АЛИСА ГЕРИК.